

## 「LiMA 旗艦店」展出原住民族傳統與創新的文化商品 歡迎選購

原住民族委員會為推動原住民族文化技藝傳承及產業發展，於台中市和平區設置「原住民族技藝研習中心」，專辦原住民族各項技藝人才培訓工作，今（111）年度以「原藝創生」及「部落再生」之主題，開設文化創意產業類、休閒產業類及農產業類等3類課程。

原住民族技藝研習中心是原住民族產業發展重要的訓練基地，且擁有全台灣最齊全的傳統地機、桌上機及大型織布機等設備與教室，今年度除持續開設傳統編織及應用課程外，亦綜觀原住民族產業發展趨勢需求及歷屆參訓學員意見，陸續開設「部落旅遊實務學(資源應用X操作技巧)」、「體驗式山林水域培力課程班」及「竹材應用部落造景技能班」等產業發展所需課程，期精進技術並提昇經濟產值。

為提供學員在多元學習上的成果舞台，並達到原住民族文創產業的技藝傳承及創造原鄉文創商品經濟價值的目標，特別在今年10月甫開幕的「LiMA旗艦店」（台北市大安區永康街2巷5號）舉辦成果展示，內容包括竹藝、傳統織物、竹弓織、原風時尚服飾、月桃葉編織包款等作品，兼具傳統與創新。另「LiMA旗艦店」也販售多種原住民族創意文化商品，歡迎參觀選購，來點不一樣的購物體驗。

本展自即日起至12月15日止，歡迎大家有空可以到「LiMA旗艦店」走走，除了觀賞技藝研習成果外，也可以順道選購聖誕禮品，為即將來的節慶添加原味。

成果展示地點(照片)

